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Ata nº 154/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (17)
Dezessete Dias do Mês de Maio do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (09h00min) nove horas da
manhã no prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro,
reuniram- se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt
Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice
Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira
Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e
Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção
de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. O Vereador Adriano Orling
de Arruda fez a mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em
discussão a Ata n°153/2016 da Sessão Ordinária do dia 10/05/2016, não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Convite da Assembleia
Legislativa para Audiência Pública com o tema “A Assistência Social em Debate”. ORDEM DO DIA:
Leitura do Projeto de Lei do Executivo n°011/2016 que “Autoriza o Executivo a abrir crédito adicional
ao orçamento vigente e dá outras providências”, Leitura do Projeto de Lei do Legislativo n°05/2016. O
Sr. Presidente suspendeu a sessão por 5 minutos para apresentação dos Pareceres das Comissões.
Reaberta a sessão, passou a leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao
Projeto de Lei do Executivo n°011/2016 em discussão a Vereadora Juliana Figueiredo Baptista
esclareceu do que se trata esse projeto, onde é aberto crédito adicional à revitalização do Estádio
Municipal e construção de uma pista de skate ao lado do Ginásio de Esportes, e que é de muito interesse
à aprovar esse projeto, ainda em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito disse que as
comissões pertinentes são favoráveis à este projeto, onde é visto com muita importância o esporte
praticado em nosso município, ainda em discussão o Vereador Wiliam Assis Santana parabenizou o
Executivo pelo empenho de fazer esse trabalho, onde é de muito valia essa obra e deseja que a mesma
venha a ser finalizada esse ano, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva disse que
estamos de parabéns em aprovar esse Projeto, relatou um fato dizendo que nos últimos dias um jovem o
encontrou e perguntou quando seria feita uma pista de skate, e hoje aprovamos a abertura de crédito para
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construção da mesma, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei do Executivo
n°011/2016 não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Com os
pareceres das comissões pertinentes aprovados, declarou-se aprovado o Projeto de Lei do Executivo
n°011/2016. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do
Legislativo n°05/2016, em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito disse que esse projeto é
de grande importância, onde é criado um projeto para que se torne em utilidade pública, um local para
recuperação e prevenção de drogas em nosso município, não havendo mais discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao
Projeto de Lei do Legislativo n°05/2016, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado
por unanimidade. Com os pareceres das comissões pertinentes aprovados, declarou-se aprovado o
Projeto de Lei do Legislativo n°05/2016. Moção de Pesar n°064/2016 aos familiares do Saudoso Senhor
João Bruno Barbosa de autoria do Vereador Fabio de Oliveira Souza, não havendo discussão, colocou
em votação sendo aprovado por unanimidade. Moção de Pesar n°065/2016 aos familiares do Saudoso
Senhor Expedito Justino da Cruz de autoria do Vereador Fabio de Oliveira Souza, não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Moção de Pesar n°066/2016 aos
familiares do Saudoso Jovem Douglas Ferreira de autoria do Vereador Laurindo Luiz Marchezam, em
discussão o Vereador autor disse que é com muita tristeza que discute essa moção, onde o falecimento
do Jovem Douglas deixará muita saudade à família e amigos, e desejou paz à família enlutada, em
discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pede para subscrever, disse que por vontade de
Deus, ele o levou para junto dele, e desejou paz à família enlutada não havendo mais discussão, colocou
em votação sendo aprovado por unanimidade, o Vereador Adriano Orling de Arruda pede para
subscrever. Moção de Pesar n°067/2016 aos familiares do Saudoso Senhor Nicanor José da Silva de
autoria do Vereador Fabio de Oliveira Souza, não havendo discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade. Leitura do Convite da Comunidade Kolping para à Missa Pantaneira da
Igreja Matriz no dia 20 de Maio de 2016. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação à Secretaria
de Planejamento solicitando que seja criado um projeto de prolongamento da Avenida, às margens do
Córrego Cato, fez indicação ao Executivo solicitando reparos de iluminação pública na Rua Tupinambás
no Bairro Paraíso Cacerense, fez indicação ao Executivo solicitando reparos da estrada da Região das
Palmeiras, fez indicação ao Superintendente da FUNASA Sr. Sérgio de Paula solicitando a instalação do
poço artesiano que já foi licitado, para o Assentamento da Matadeira, os Vereadores Laurindo Luiz
Marchezam, Wiliam Assis Santana e Adriano Orling de Arruda pedem para subscrever, fez Moção de
Pesar aos familiares do Saudoso Senhor Deoclécio Miguel Aves, não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores Wiliam Assis Santana, Adriano Orling de
Arruda, Joelson de Almeida Furtado, Laurindo Luiz Marchezam e Flávio Roberto Alves de Brito pedem
para subscrever a referida moção. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação à Secretaria de
Obras solicitando a operação tapa buracos nas Ruas Fernando de Oliveira, Antides de Souza Guedes e
Osvaldo de Arruda no Bairro Campo Alegre, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a operação
tapa buracos na Rua Almirante Tamandaré próxima à antiga Secretaria de Obras, o Vereador Waldemar
Canhete Falleiros pede para subscrever, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando reparos de
iluminação pública na Rua Beira Rio na Vila Figueira, próxima à residência de n°71, fez indicação à
Secretaria de Obras solicitando patrolamento da Rua Frei Cristovão na Vila Julio Sato no Bairro Santa
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Terezinha. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação ao Executivo solicitando à operação
tapa buracos nas Ruas Amazonas, Maria Emília e Marechal Cândido Rondon no Bairro Nova Rio Verde,
o Vereador Laurindo Luiz Marchezam pede para subscrever, fez indicação ao Executivo solicitando
reparos de iluminação pública na Avenida Barão do Rio Branco no trecho da BR-163 até o bairro João
de Barro, fez indicação ao Executivo solicitando patrolamento e cascalhamento em um trecho de 9 km
de distância, na estrada na Região das Palmeiras. O Vereador Wiliam Assis Santana fez indicação ao
Executivo solicitando a operação tapa buracos nas Ruas Amazonas e Entre Rios no Bairro Nova Rio
Verde, fez indicação ao Executivo solicitando operação tapa buracos nas Ruas Marechal Campo grande,
Osvaldo Cruz, Almirante Tamandaré, Izabel Aves Pereira, e Rua dos Mateus no Bairro Jardim José
Antônio, fez indicação ao Executivo solicitando operação tapa buracos nas Ruas Paulo Idelbrante e
Serafim Matos no Bairro Jardim dos Estados, fez indicação ao Executivo solicitando limpeza,
patrolamento e cascalhamento das ruas do Bairro Jardim dos Estados, fez indicação ao Executivo
solicitando limpeza, patrolamento e cascalhamento das ruas do Bairro Santos Dumont o Vereador
Laurindo Luiz Marchezam para subscrever. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez indicação à
Secretaria de Obras solicitando o funcionamento do abastecimento de água, aonde se encontra vários
comércios em frente ao Hotel Serra Verde, fez requerimento à Secretaria Estadual de Meio Ambiente, a
todos os Deputados Estaduais e ao Governador Estadual Reinaldo Azambuja solicitando empenho na
situação do Rio Taquari em virtude dos rompimentos do mesmo, invadindo fazendas, ainda em
discussão o Vereador Laurindo Luiz Marchezam pede para subscrever disse que muitas pessoas
dependem desse rio, onde traz sustento para famílias, e que com o assoreamento do rio, algumas partes
secam, e outras acabam arrombando as fazendas e tomando outros rumos, e que se continuar assim o
Pantanal virará deserto, ainda em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para
subscrever e disse que é de extrema importância as autoridades se empenharem nessa questão, pois
muitas famílias são sustentadas através do trabalho realizado no Pantanal, ainda em discussão a
Vereadora autora ressaltou a importância da sobrevivência da fauna e flora do Pantanal, onde depende
de seca e cheia, não havendo mais discussão colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a limpeza dos
canteiros da Avenida no Bairro Campo Alegre, fez indicação à Deputada Federal Tereza Cristina através
do Ministério das Cidades se empenha para atender a situação de rede de esgoto do Bairro Campo
Alegre. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta manhã, parabenizou
os garis pelo dia dos mesmos, comentou sobre o programa da Rádio Águas do Pantanal onde é uma
liberdade, e que muitas pessoas ligam reclamando, sugerindo, parabenizando, enfim, é um exemplo de
democracia, e citou um exemplo de uma senhora, onde a mesma relatava que o pai dela foi bem atendido
no Hospital Municipal, porém ela disse que “o Prefeito é trabalhador, lutador, e que ao contrário dos
Vereadores que não servem para nada”, e que isso dá impressão que não somos nada, e ela o pai dela
precisou de um aparelho para fazer exame, onde esse Vereador que fala foi atrás de emenda para
aquisição desse aparelho, e que com isso ele quer dizer que apoia o Prefeito politicamente, mas como
amigo e parceiro prefere outro, pois não quer uma pessoa omissa ao seu lado, mas sim uma que luta pela
população, e neste sentido citou os Vereadores que estão buscando, pedindo, atendendo a população, e
que não custava nada o Prefeito defender o seus iguais, e isso fez com que ele perdeu muitos parceiros, e
pede para que o Prefeito ande junto aos Vereadores, e não vai ser omisso em dizer que o Prefeito buscou
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melhorias ao nosso município, mas pediu respeito aos trabalhos dos Vereadores, onde todos têm suas
influências e trabalha de uma maneira diferente um dos outros, e que quando alguém for à rádio falar
que os Vereadores são podres, defenda-os. O Vereador Fabio de Oliveira Souza cumprimentou a todos
os presentes e ouvintes da RCA, comentou que ficou aborrecido com algumas situações ocorridas pelo
desespero de algumas classes políticas, onde candidato à Prefeito está denegrindo imagem das pessoas
que geram rendas através de empresas em nosso município, como se fossem forasteiro, e que escravizam
a mão de obra de nosso município em sua empresa, e que o candidato disse que não sabia de nada o que
estava sendo postado em sua rede social, e disse que não tinha senha, comentou que esse candidato não
deixou trazer mais empresa em nosso município em sua época de administração, para que as pessoas
pudessem depender da classe política mais tarde, e que ao longo dos anos vem dizendo que ajudou as
pessoas, comentou que em nosso município tem Grupo FORNARI, COTTO FIGUEIRA, KARANDÁ
CHAPÉUS, MARAJOARA, entre outras, e são empresas que vieram de fora e que geram renda ao
nosso município, e o candidato à Prefeito está dizendo que eles são forasteiros, comentou que muita
gente fala que com esses discursos, o Vereador não sobe em nenhum palanque, e esclareceu dizendo que
seu palanque é o trabalho prestado para o povo, onde não se pode se prender em gabinete, mas sim na
rua trabalhando para o povo, comentou que esse candidato paga de bonzinho, mas que não dá autonomia
para à população escolher que rumo tomar, onde o mesmo nunca gerou renda ao nosso município e tirou
para benefício próprio da máquina pública, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O
Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, fez um
convite à população, onde a partir das 12h00min no dia 20 de maio será o lançamento da candidatura do
pré- candidato à Prefeito Sr. José de Oliveira pelo partido PMDB, em virtude do discurso do Vereador
Edmar, parabenizou o mesmo, e disse que a rádio que fala todos os sábados, tem um pré candidato à
Vereador, que é locutor Sr. Lino Santana, e incentiva a população a falar dos trabalhos dos Vereadores, e
esclareceu que a maioria das emendas dessa gestão, foram adquiridas pelos Vereadores, em virtude do
discurso do Vereador Fabio, disse que pelo seu entendimento o candidato que foi citado é o mesmo que
lançará sua candidatura na sexta feira como citado acima, e que todas as Cerâmicas que existem hoje,
foram trazidas por esse candidato em sua época de administração, disse que a partir de hoje essa tribuna
virará um palanque político, mas que não se deve fazer isso, mas que irá usar a tribuna para defender a
verdade, e que a população está cansada de conversa e querem ver trabalho, comentou que todos os
Vereadores buscaram emendas nesta gestão, mas não temos a caneta na mão para executar obras, mas
aprovam projetos que são de importância para a população, informou à população do Bairro Nova Rio
Verde que serão instalados os bancos na Praça Pedro Martim Marchezam, e parabenizou o Prefeito pelas
obras nos parques e praças de nosso município, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de
semana. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os presentes e ouvintes
da RCA, parabenizou o Vereador Flávio pela postura de ser festeiro da 84ª Festa de Maio, comentou
sobre o belíssimo almoço que esteve no Grupo da Melhor Idade, pela comemoração do dia das Mães e
agradeceu o convite, comentou que tem 12 anos de vida pública, onde foi Vereadora que trouxe várias
emendas para nosso município, juntamente com Deputados aliados, disse que na última semana estava
doente, com suspeita de dengue ou zika vírus, e ao sair do hospital, viu a vam ser entregue, no qual a
mesma pediu emenda para ser adquirida, e não foi chamada para essa entrega, e que isso foi um tapa na
cara, onde fez várias viagens para pedir para os Deputados Estaduais Graziele Machado, Beto Pereira e
João Grandão, e que ao ligar para a Deputada Graziele a mesma disse que também não foi convidada,
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comentou que diante dessa situação, não pede para ser amada, mas sim respeitada e valorizada pelo seu
trabalho, enquanto viva, pois a mesma vestiu a camisa deste projeto, e que esse Prefeito é um fraco, no
qual não tem poder sobre seus mandados, e esse é o motivo do qual não terá seu voto, por falta de honrar
suas palavras, e deixou seu repúdio para com o Prefeito, pois não merece o voto que teve e como
exemplo disso à sua família que o ajudou para o mesmo chegar aonde chegou, e que irá procurar essa
vam quando a Deputada Graziele vir, e vai tirar foto com a mesma, pelo respeito com o trabalho da
mesma, comentou que na última segunda feira foi o aniversário de seus irmãos Claudio e Cleiton e disse
que o Cleiton ainda está vivo em seu coração, dando força para ela seguir em frente, e que quarta será
seu aniversário e a única coisa que deseja é saúde, para continuar batalhando para a população, sem mais
desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes cumprimentou
a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou que nem iria usar a palavra nesta manhã, mas que
tem coisas que não podemos escutar e ficar omisso, onde hoje foi citado entra aspas, o nome de um
candidato à Prefeito, muito ético, humano, que respeita, e que dedicou muitos anos de sua vida a esse
município, onde muitas empresas foram buscadas por ele em sua época de administração, e que nem
começamos à campanha ainda, e já bate o desespero, das pessoas que não tem o carisma e simpática com
os demais, e ficam forçando isso dentro de si, e que isso já nasce com a pessoa, e alguns usando
caminhos obscuros, começam atacar e denegrir nome de pessoas queridas pelo povo, disse que em
primeiro lugar é Deus, e em segundo é a voz do povo, e a voz do povo é a voz de Deus segundo o
ditado, e que através disso o candidato que irá lançar sua campanha está em primeiro na pesquisa, e que
a nossa população não é besta não, ela sabe o que quer, e sabe o que nossa cidade tem e precisa, e não
precisa atacar as pessoas, parabenizou a todos os Vereadores, e que pensando, chegou à conclusão que
essa Câmara foi as melhores de todas que participou, com tantas emendas que os Vereadores adquiriram,
onde se doaram e foram atrás, onde não foram omissos aos problemas da população, parabenizou à toda
equipa da Secretaria de Obras pelos trabalhos em nosso município, onde estão trabalhando
incansavelmente. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta manhã, comentou que quem
está acompanhando a economia de nosso país, pode observar o tanto que estamos sentindo com isso,
com queda de 8% do Produto Interno Bruto em nosso País, somando os últimos 3 anos, onde várias
empresas sentem o arrombo que nosso País sofre, e usar isso na parte político para denegrir as pessoas
não pode, ainda mais quando se trata de Rio Verde, e pediu para que os Vereadores não entrem na parte
suja da política, comentou sobre o arrombamento do Rio Taquari invadindo às fazendas, onde inúmeras
famílias já estão desocupando as fazendas, em virtude de alguns lugares estarem secos e outros ilhados,
e citou exemplo de grandes e pequenos proprietários que estão sofrendo diante dessa situação. O
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito passou a presidência desta Casa de Leis para a Vereadora
Juliana de Figueiredo Baptista. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta manhã, em virtude
dos discursos antecedidos pelos Vereadores hoje, comentou sobre o agradecimento que devemos às
pessoas que vieram de fora, e instalaram suas empresas em nosso município, gerando empregos para
nossa população, comentou sobre o trabalho do Vereador, onde parabenizou cada Vereador desta
Gestão, onde todos já buscaram e adquiriram emendas para nosso município, e que pessoas ligam na
rádio e denigrem a imagem dos Vereadores, mas que na Secretaria desta Casa de Leis, estão documentos
que compravam a assinatura de todos os Vereadores protocolando pedidos, agradeceu todos os
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Vereadores por assinarem junto em um pedido, solicitando um Defensor Público para a COMARCA de
nosso município, convidou a todos para estarem presentes da 84ª Festa de Maio, com novenas, e
atividades festivas após a novena, comentou sobre os projetos aprovados nesta manhã, onde dão abertura
de crédito ao Executivo para dar continuidade de obras em nosso município. O Vereador Adriano Orling
de Arruda cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, fez convite à população para estarem
presentes no Aniversário da Igreja Remidos de Sião nos dias 20 à 22 de maio, parabenizou a todos os
garis pelo dia dos mesmos, desejou paz a família enlutada dos do Sr. Nicanor, comentou os discursos
realizados nesta manhã, parabenizou a todos os proprietários de Cerâmicas de nosso município, onde
trouxe empregos para nosso município, e que diversas pessoas vem dizer que deveria fechar as mesmas,
mas que não podemos aceitar isso, pois geram rendas ao nosso município, onde temos que acabar com
picuinhas e politicagem, comentou sobre o protesto de alguns funcionários da Cerâmica Fênix, onde foi
generalizado como se fossem todo grupo Cerâmico de nosso município, comentou que chegou em 1998
aqui em Rio Verde, e se diz forasteiro também, comentou que não se pode generalizar falando que
Vereador não faz nada, pois o Vereador é o para choque da população, e todos os Vereadores merecem
respeito, e que possamos fazer política de maneira certo e não prejudicando ninguém, sem mais desejou
a todos um ótimo transcorrer de semana. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista devolve a
presidência desta Casa de Leis ao Vereador Flávio Roberto Alves de Brito. O Vereador Waldemar
Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas
indicações realizadas nesta manhã, em virtude do discurso do Vereador Fabio pediu que o mesmo
falasse o nome desse candidato citado, onde deixou um ponto de interrogação, comentou que o discurso
do mesmo, foi em virtude do comentário dos jovens Yham Chagas e Egon Max, e esclareceu que os
dois, não são assessores do pré candidato José de Oliveira Santos, comentou que essas empresas foram
buscada pelo Sr. José de Oliveira em sua época de administração e que ele não sofreu para buscar, e hoje
estamos sofrendo, milhares de empresa foram fechadas, comentou que o Vereador Fabio foi infeliz em
seu pronunciamento, dizendo que o pré candidato não tinha profissão, e que não é golpe baixo que vai
ganhar eleição, igual o PT fez com nosso país,  e que desejou campanhas limpas em nosso município,
sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. PELA ORDEM: O Vereador Edmar Pereira
da Silva disse que já viu movimento para se fechar empresa por causa de barulho e poeira, citou o
fechamento do Frigorífico há muitos anos, onde lutaram para ser fechado, foi fechada por politicagem, e
hoje a população sofre, e como temos direitos de pedir para se fechar ou abrir empresas, disse que já viu
por politicagem ser perdida emendas e diversas outras coisas, comentou que não podemos fazer
politicagem, temos que trabalhar e correr atrás de emendas, e não passar mão em cabecinha de cicrano e
fulano para ganhar voto. O Vereador Fabio de Oliveira Souza disse que concorda com o posicionamento
de alguns Vereadores, mas que respeita cada um, comentou que o pré candidato disse que foi ele quem
trouxe essas empresas, mas hoje diz que são forasteiros e escravizam a mão de obra, e relembrou quando
o Frigorífico era aberto, viu Vereador filmando e tirando foto para ser fechado o mesmo, e que essas
pessoas eram aliadas do Prefeito na época, disse que queria que no mínimo tivesse 50 forasteiros para
gerarem emprego e rendas para nosso município, comentou que o candidato tem que ter a senha do
Facebook, para não ficar escondendo atrás de seus assessores depois. O Vereador Waldemar Canhete
Falleiros comentou sobre o discurso do Vereador Fabio, disse que na época do Frigorífico, foram o Sr.
Patinho e Saudoso Sr. Juruna, à pedido da população, compareceram ao Frigorífico e se depararam com
muitas moscas, esclareceu que o mesmo não foi fechado por culpa do Sr. José de Oliveira, mas sim pela

PÁGINA 6 DE 8

DOC: 



má administração do Sr. Mario Kruger. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam parabenizou a todos os
garis de nosso município, pelos trabalhos prestados e pelo dia dos mesmos, parabenizou ao Grupo da
Melhor Idade pela festa em comemoração pelo dia das mães, pediu que não fosse usada a tribuna, como
se fosse um palanque, falando mal de outras pessoas, mas sim para trazer aquilo que faz bem à
população, e a população irá saber quem pode entrar e voltar para essa Casa. A Vereadora Cleisy Maira
Paes de Souza Milleo disse que ao recebeu telefonema do Sr. Natel dizendo que os dois tinham amizade
e disse que tem gente que são apaixonadas por Mario ou José de Oliveira e mais tarde chamou o Yham
Chagas e Yhgor Chagas e disse para os dois que este tipo de política ela não quer, quer uma política
limpa, comentou sobre a dificuldade que foi a falta do carnaval cultural esse ano, onde os proprietários
que dependem de balneários como fonte de renda, sentiram dificuldade, disse que não podemos ficar
nessas picuinhas e politicagem, onde nosso município está andando para trás por conta disso. A
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista disse que como pré candidata á Prefeita, disse que todos nós
somos responsáveis pelos nossos atos, e que antes que os palanques se formem, devemos respeitar quem
trabalha e produz, e que estamos num momento difícil, e a pessoa que bate palma para o desemprego,
deve ser riscada da política, onde Rio Verde retraiu economicamente e em diversos áreas, como exemplo
pessoas indo embora do nosso município, para buscar emprego. Por questão de ordem o Vereador Fabio
de Oliveira Souza pediu que fosse constado em ata que solicita a cópia da gravação na íntegra desta
sessão. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito comentou que hoje tivemos discursos calorosos, e
agradeceu a presença de todos que acompanharam esta sessão, comentou que o momento que nosso país
vive é difícil manter um comércio, e que os comerciantes apesar das dificuldades estão de portas abertas
ainda, mantendo emprego e renda ao nosso município. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (17) Dezessete de Maio do ano de
(2016) Dois Mil e Dezesseis. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será
aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 
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Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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